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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Υγείας, κ. Αθανάσιο Πλεύρη. 

Θέμα: «Αίτημα των υγειονομικών για επιστροφή τους στην εργασία.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Πρόσφατα, έλαβα ψήφισμα Υγειονομικών οι οποίοι επί ένα έτος διατελούν υπό 

αναστολή εργασίας. Εν καιρώ έξαρσης της πανδημίας, αντί να εξασφαλιστεί η 

εύρυθμη λειτουργία και η ενδυνάμωση του ΕΣΥ , η στέρησή του  από δεκάδες χιλιάδες 

έμπειρου προσωπικού, έχει οδηγήσει στον αποδεκατισμό του  εξουθενώνοντας 

ταυτόχρονα αυτούς που εργάζονται. Συνεπεία τούτου είναι να έχουν αυξηθεί 

κατακόρυφα οι θάνατοι στο χειρότερο επίπεδο της Ευρώπης.  

Ακολούθως παρατίθεται το ψήφισμα αυτούσιο προκειμένου να καταστεί ευρέως 

αντιληπτή η σπουδαιότητα του θέματος. 

“Ασφαλώς και θα γνωρίζετε ότι εδώ και δώδεκα μήνες χιλιάδες Ιατροί, Γενετιστές, 

Ακτινοθεραπευτές, Μικροβιολόγοι, Παρασκευαστές, Νοσηλευτές, Φαρμακοποιοί 

Φυσιοθεραπευτές, Τραυματιοφορείς, Καθαρίστριες, ΕΚΑΒίτες, Διοικητικοί υπάλληλοι 

και λοιπό προσωπικό, που για τους τελευταίους βαφτίσατε εν μία νυκτί “Υγειονομικό”, 

ενώ δεν είναι, οι οποίοι όλοι εργαζόμαστε σε δημόσιες, στρατιωτικές ή ιδιωτικές δομές 

υγείας, επειδή δεν δεχτήκαμε να κάνουμε τα πειραματικά σκευάσματα κατά του ιού 

SARS-COV 2 στο σώμα μας και ως ελεύθερη ατομική επιλογή Υγείας, όπως 

προβλέπεται από το Σύνταγμα και όλες τις σχετικές Διεθνείς Συνθήκες, όπως π.χ. του 

Κώδικα Νυρεμβέργης, Οβιέδο, ΕΣΔΑ κλπ., έχουμε τεθεί σε αναστολή εργασίας, με 

μηδενικό εισόδημα, χωρίς ασφάλιση και χωρίς δικαίωμα να εργαστούμε οπουδήποτε 

αλλού. 

Είμαστε οι υγειονομικοί που τιμώντας τον Όρκο του Ιπποκράτη και τον 

Δημοσιοϋπαλληλικό Όρκο επιπλέον και κατά περίπτωση, και όσα διδαχθήκαμε έως 

σήμερα υπερασπιζόμαστε την ελεύθερη επιλογή σε κάθε ιατρική πράξη, το 

αυτεξούσιο, την ελευθερία! Ως επιστήμονες Ιατροί γνωρίζουμε καλά ότι ο 

εμβολιασμός είναι ατομικό μέσο προστασίας και όχι συλλογικό! Ότι πρέπει να γίνεται 

εξατομικευμένα, μετά από πλήρη ενημέρωση από κάθε άποψη (οφέλη έναντι 

κινδύνων) και ενημερωμένη συγκατάθεση! 

Αυτή η παράνομη και αντισυνταγματική ΚΥΑ, που μας έθεσε σε αναστολή εργασίας, 

παραβιάζει την ιατρική δεοντολογία κατά παρέκκλιση κάθε νομοθεσίας ελληνικής και 

ευρωπαϊκής, κάθε συνταγματικού δικαιώματος, ακόμα και αυτού του πρωταρχικού και 

αναφαίρετου στη ζωή και την αξιοπρεπή επιβίωση, με πρόσχημα την προστασία της 

δημόσιας υγείας! 
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Πως είναι δυνατόν να θεωρούμαστε επικίνδυνοι, όταν με αυταπάρνηση 

αντιμετωπίσαμε τα πρώτα κύματα της πανδημίας χωρίς τα κατάλληλα μέσα, σώζοντας 

χιλιάδες ζωές; Όταν στηρίζουμε εδώ και δεκαετίες με αυτοθυσία και φιλότιμο ένα 

σαθρό εθνικό σύστημα υγείας, που μας οφείλει ρεπό και άδειες ετών; 

Πως μπορείτε να ισχυρίζεστε ότι έτσι προστατεύσατε τους πολίτες, όταν σε καιρό 

έξαρσης της πανδημίας, αντί να εξασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία η βελτίωση του 

ΕΣΥ, το αποδυναμώσατε, στερώντας το από δεκάδες χιλιάδες έμπειρου προσωπικού, 

εξουθενώνοντας ταυτόχρονα αυτούς που εργάζονται; Δυστυχώς πετύχατε το αντίθετο, 

καθώς αυξήθηκαν οι θάνατοι στο χειρότερο επίπεδο της Ευρώπης! 

Πως τολμήσατε να απορρίψετε την επιστημονική ιατρική μας ιδιότητα, ξεχνώντας ότι 

Επιστήμη σημαίνει Αμφισβήτηση, Αναίρεση και Έρευνα μακροχρόνια! Οι «ειδικοί» της 

Κυβέρνησης προφανώς αγνοούσαν την ανοσολογία αρχαρίων, η οποία επιτάσσει ότι 

δεν επιτρέπεται εμβολιασμός εν καιρώ έξαρσης επιδημίας! Ότι ο εμβολιασμός κάθε 

τρεις μήνες εξασθενεί και καταστρέφει το ανοσοποιητικό σύστημα! Διαβεβαίωσαν ότι 

με την υποχρεωτικότητα αυτών των πειραματικών σκευασμάτων θα χτίσουν τείχος 

ανοσίας, ενώ θα έπρεπε να γνωρίζουν ότι με τους RNA αναπνευστικούς ιούς, οι οποίοι 

μεταλλάσσονται διαρκώς, αυτό είναι αδύνατον!   

Δεν είναι δυνατό να επιμένετε στην παράταση των αναστολών έως τέλους του 2022 

χωρίς κανένα υγειονομικό όφελος, ενώ η πανδημία τείνει στο τέλος της, ενώ ανοίξατε 

τα γήπεδα, τα κέντρα διασκέδασης, τις συναυλίες, καταργήθηκε το πιστοποιητικό! 

Κρατήσατε στις θέσεις τους δεκάδες χιλιάδες υγειονομικών που δεν έκαναν την Τρίτη 

δόση και τους θεωρείτε ανεμβολίαστους, με δύο rapid tests την εβδομάδα, 

καλλιεργώντας έναν αδιανόητο διαχωρισμό μεταξύ των εργαζομένων. Επιμένετε, ενώ 

πλέον δεν κρύβεται ότι και οι εμβολιασμένοι κολλούν, νοσούν, μεταδίδουν, 

νοσηλεύονται, διασωληνώνονται σε ΜΕΘ και δυστυχώς καταλήγουν. 

Μας κρατάτε εδώ και δέκα μήνες με μηδενικό εισόδημα, ενώ καταδικασμένοι 

Δημόσιοι Υπάλληλοι ή σε διαθεσιμότητα, ακόμα και αυτοί, που εκτίουν ποινές στις 

φυλακές για σοβαρά ποινικά κακουργήματα, όπως βιαστές, παιδεραστές, καταχραστές 

κλπ πληρώνονται τουλάχιστον το ήμισυ του μισθού τους! Ενώ οι φυλακισμένοι 

γενικότερα πληρώνονται 28€ την ημέρα! 

Είναι ολοφάνερο πλέον ότι οι λόγοι αυτής της αδυσώπητης στάσης δεν είναι 

υγειονομικοί και δεν υφίστανται πλέον «επιτακτικοί λόγοι προστασίας της Δημόσιας 

Υγείας», όπως αναφέρει ο κατάπτυστος ναζιστικού τύπου σχετικός Νόμος επιβολής δια 

ροπάλου και εκβιαστικά βιομετρικών Ιατρικών πράξεων κατά παράβαση του 

Συντάγματος και όλων των Διεθνών συνθηκών προστασίας των Θεμελιωδών 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων!    

Είναι δηλαδή καθαρά και μόνο πολιτικοί και παραπέμπουν σε καταδικασμένα 

ολοκληρωτικά καθεστώτα αλήστου μνήμης! Το αποτέλεσμα όλων αυτών θα είναι η 

περαιτέρω ολοκληρωτική καταστροφή του δημόσιου συστήματος υγείας και η 



αναπόφευκτη ιδιωτικοποίησή του προς περαιτέρω φτωχοποίηση του δοκιμαζόμενου 

επιπλέον ελληνικού λαού.  

Σας καλούμε να στηρίξετε ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ τους Υγειονομικούς σε αναστολή και να 

παραδεχτείτε ότι οι πολιτικοί λόγοι αυτής της εμμονής (σύμφωνα με δημόσια δήλωση 

του κ. Πλεύρη) δεν προσφέρουν τίποτε θετικό, αντιθέτως φέρνουν διχασμό και 

διάλυση της κοινωνίας και δίνουν τη χαριστική βολή στο ήδη αποδιοργανωμένο 

δημόσιο σύστημα υγείας εις βάρος των Ελλήνων.  

Δεν νοείται κανονικότητα, όταν ένας μεγάλος αριθμός χιλιάδων πολιτών είναι 

καταδικασμένος σε θάνατο χωρίς δίκη δια της πείνας. 

Διότι γνωρίζετε πολύ καλά ότι δεν είμαστε μόνο 7.000 υγειονομικοί. Μαζί με ιδιώτες 

γιατρούς, φαρμακοποιούς, εργαζόμενους σε ιδιωτικές μονάδες και άλλες δημόσιες 

δομές είμαστε πάνω από 20.000! 

Την ίδια στιγμή όμως οι συμπολίτες μας στερούνται σωστές υπηρεσίες έμπειρου 

υγειονομικού προσωπικού στα υποστελεχωμένα και υπολειτουργούντα δημόσια 

Νοσοκομεία και δομές υγείας. 

Ζητούμε λοιπόν, όπως έχει συμβεί σε όλες τις ευνομούμενες χώρες της Ευρώπης, να 

επιστρέψουμε ΑΜΕΣΑ στα καθήκοντά μας, να σταματήσετε ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ να μας 

συμπεριφέρεστε ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΒΑΝΑΥΣΑ, ώστε να δώσουμε την Μάχη υπέρ του 

Ασθενούς, όπως πολύ καλά Γνωρίζουμε, Οφείλουμε και Δικαιούμαστε! 

Οι εγωισμοί και η εμμονική εκδικητικότητα δεν Εμπνέουν Εμπιστοσύνη στον Πολίτη!  

Τουναντίον! 

Ας αποκατασταθεί λοιπόν έστω τώρα η Αδικία, η εύρυθμη λειτουργία των 

Νοσοκομείων μας αλλά και αυτή η πληγωμένη και ταπεινωμένη εικόνα της χώρας προς 

τα έξω ως προς τους θεσμούς, την τήρηση της Δημοκρατίας, της Αρχής της Ισότητας και 

της Ελευθεροτυπίας! 

Της χώρας που γέννησε την Δημοκρατία, την Ιατρική, τον Όρκο του Ιπποκράτη και 

σήμερα φαντάζει ως μόρφωμα τυραννικού προσωποπαγούς τριτοκοσμικού 

καθεστώτος! 

Απευθυνόμαστε επίσης σε όλα τα κόμματα της Αντιπολίτευσης, να σταματήσετε να 

σιωπάτε και να συναινείτε ένοχα σε αυτό το εργασιακό, κοινωνικό και φασιστικά 

ρατσιστικό έγκλημα, υπό συνθήκες εργασιακού και κοινωνικού Μεσαίωνα, όπου 

ρίχνονται κυριολεκτικά στην πυρά οι διαφωνούντες με την εξουσία και τις πολυεθνικές 

φαρμακευτικές κερδοσκοπικές εταιρίες! 

Σας υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με το Σύνταγμα, είστε όλοι Θεματοφύλακές Του και 

Εντολείς των συμφερόντων του συνόλου του Ελληνικού Λαού και όχι μέρους του, και 

ειδικά των νόμιμων εργαζομένων και συνεπώς φορολογουμένων πολιτών, όπως Εμείς 

με αυτό το σκεπτικό απευθυνόμαστε στο Σώμα Σας! 



Σας καλούμε να σεβαστείτε ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ την επιλογή μας να μην δεχτούμε μία ιατρική 

πράξη στο σώμα μας, με την ίδια προθυμία που σέβεστε το δικαίωμα σε όλους τους 

πολίτες να έχουν τις προσωπικές σεξουαλικές ή θρησκευτικές προτιμήσεις τους, καθώς 

και τα δικαιώματα συνανθρώπων που προέρχονται από άλλες χώρες! 

Παρακαλούμε να ασχοληθείτε ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ και με Εμάς και να τύχουμε της προστασίας 

σας!!! 

Κες/κοι Βουλευτές, δεν είναι δίκαιο εδώ κι ένα χρόνο και μέχρι τέλους να έχουμε 

μονομερώς μόνο Υποχρεώσεις! 

Όλο αυτό το διάστημα, που δεν έχουμε έσοδα, εξαιτίας των κάκιστων επιλογών ή της 

σιωπηρής ανοχής σας, δεν μπήκατε τουλάχιστον στον κόπο να μας απαλλάξετε από 

όλα αυτά τα οικονομικά βάρη, τα οποία δεν είναι απλά δυσβάσταχτα! Είναι απολύτως 

αδύνατον να αντιμετωπιστούν! 

Σε λίγο δεν θα έχουμε ούτε καν ασφαλιστική κάλυψη!!! Εμείς!!! Έλληνες πολίτες!!! 

Όπως καλά γνωρίζετε έχουμε και αντίστοιχα Δικαιώματα από το ισχύον Σύνταγμα και 

απαιτούμε να Αποκατασταθούν Άμεσα στο πλαίσιο της Νομιμότητας και υπέρ του 

Λαού! 

Οι καιροί ου μενετοί! 

Επιβάλλεται άμεσα η κατάργηση του αντισυνταγματικού Νόμου 4821/2021, η άμεση 

άρση των αναστολών εργασίας μας και η επιστροφή στις θέσεις μας στα Νοσοκομεία 

για να σώσουμε ζωές! 

Επιβάλλεται να μας καταβληθούν αναδρομικά οι αδικαιολόγητες και χωρίς δική μας 

υπαιτιότητα περικοπές του μισθού μας, ώστε να μπορέσουμε τουλάχιστον να 

ανταποκριθούμε στις οικονομικές μας υποχρεώσεις προς το Κράτος! 

Επιβάλλεται παράλληλα να αναγνωρίσετε ως συντάξιμο όλο το διάστημα που είμαστε 

εκτός εργασίας χωρίς την δική μας θέληση και χωρίς να έχουμε υποπέσει σε κανένα 

πειθαρχικό παράπτωμα! 

Η 1η Σεπτεμβρίου 2022 αποτελεί μία εξόχως Μαύρη Επέτειο για την Δημοκρατία, την 

Ελευθερία, τον Πολιτισμό και την Υγεία! Στη χώρα που Γέννησε αυτές τις Υψηλές 

Διαχρονικές Αξίες και τις Τίμησε, όσο καμιά άλλη χώρα στον κόσμο! 

Το Φως νικάει πάντοτε το Ζοφερό Σκοτάδι! 

Αντέξαμε παρόλα αυτά και Δικαιωθήκαμε δυστυχώς σε όλα!  

Μένει η Τυπική Δικαίωση! 

Αλλά αυτό προϋποθέτει Δημοκρατία και Ανεξάρτητη Δικαιοσύνη! 

Στο χέρι σας είναι να μας Αποδείξετε ότι Υπάρχου και Λειτουργούν ακόμα στη Χώρα 

μας! 



Μετά τιμής σε Όσους μας Σέβονται και σε Όσους Αντιστέκονται απέναντι στο Ψέμα και 

στην Υποδούλωση του Ανθρώπου! 

Οι Υγειονομικοί υπό Διωγμό και Ρατσισμό, σε Αναστολή Εργασίας, χωρίς Δικαιώματα, 

πλήρεις Υποχρεώσεων επί 1 χρόνο!” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να εισακούσετε όσα αναφέρουν στο ψήφισμά τους οι Υγειονομικοί ώστε 

με τις κατάλληλες ενέργειες σας να επανέλθουν στους εργασιακούς τους χώρους 

προκειμένου να ενδυναμώσουν το Εθνικό Σύστημα Υγείας; 

-Ειδικότερα, προτίθεστε προβείτε στην κατάργηση του Νόμου 4821/2021, στην άμεση 

άρση των αναστολών εργασίας τους και στην επιστροφή στις θέσεις τους στα 

Νοσοκομεία; 

-Προτίθεστε να λάβετε μέτρα για την αναδρομική καταβολή των αδικαιολόγητων  

περικοπών του μισθού τους, ώστε να μπορέσουν να ανταποκριθούν  στις οικονομικές 

τους υποχρεώσεις προς το Κράτος; 

-Προτίθεστε να αναγνωρίσετε νομοθετικά ως συντάξιμο όλο το διάστημα κατά το  

οποίο βρίσκονται ανυπαίτια εκτός εργασίας και χωρίς να έχουν υποπέσει σε κανένα 

πειθαρχικό παράπτωμα; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




